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5. PekomeHgauun yyawimmecs.

. LIOP no noarotoBke K TMA.
N

|




..........................................

I'MA no maTemaTuke B 2013 roay
(235 MUHYT)

\_ /
= =
e ¥

\ BHaOdA \

0J0oX0Ql99 BMHEeDEeE

BHE0dA ologogeqg Z W OJOHHamIqgou

nmMHerwee Q¢ BUHeoee
q10Bh | q10Bh ¢

. Panmy !




..........................................

[ PabGoTa coCTOMT U3 Tpex moaynemn
(Heobxoanmo HabpaTb He meHee 8
\ Gannos) y

[ —— ] =

i - . I -

%99 g) /Mueg d \ﬁ\é%ﬁreg z

edgaiury || sudiswoa] | ) BANLEWALEW
KeHqLead

(AN Va i Yy




..................................

_ 4
——— Sa— -
ey N ooy
LHendes DOXOHIN
XI9HHa oL Tadu (nnHetree ¢ ) xAa MWeLNa9go
{7 €n eledlo WOLlad.10 ADKOW BME101991009
OJoHIo dogiag wmiLedy 9 BUHOLIOHBLOL

\_ yans _AW. .




V
T e L .l
\ oJQHHaMmedx0o
erec g
BMHees eooduog XD ek

ndiewoal suHaHawmdL
N BMEOLDA aMHALh nmHemad ndu dAind U OQ0MD
9OHALALBNMHEBH 4101089 n tAndod 0
4 aniiqdioed

anHaHawnudu

‘ 90HdoagaH
QQQ N /\/\ i

\\. j‘ — meaomxm N

9I9HALBLULIOUNhIAY niemad ndu { Eg’
WNOUITIO BUNOBhUIO| [ ¢ ,
o
| _ Y 0




Bawemy BHUMaHMIO NpencTaBneHb!
14
npotoTmnoB 3aaa4 Ne 9, 10

3apgada Ne 9. 13apaua :

PN 1, b2 Yo
25 Jtaé‘-?q@%"al, ,%31a£aq°’a oo

10. 1, 2, 3, 43apgaya Ne 10. 1, 2, 3

. ‘J.ﬂllu’l NIV ™ b ad -\ L0 ") n —

N NAlIlAGA 1INV 1118 | V4 e (48 b | m / 4




Moaynb «TEOMETPWUA» Ne 9 (1)

[loBTOpEHUE (2) >

G T
LA+ LB+ 2£C =180° C
Yo “ 2B =180°~2:55 = 70]

>

OtBer: 70




[loBTOpPEHME |

B paBHOGeApeHHOM TpeyrofibHMKe Yribl Npu
OCHOBaHWMU paBHbI

B TpeyronbHuke cymma yrnoB paBHa 180° >




Moayn <FEOMETPMSI» Ne 9 (2)

/& [TloBTOpEHME (3) >
o G

C A

£CAB = 180°—123° =57°
£CBA =180°—-63°=117°
ZBCA = 180° -57°-117°

OTBerT: 6.




[loBTOpPEHUE

BHeLWwHNN yron TpeyronibHUKa — 3TO yrorn,
CMEXHbIN C YITIOM TPeyrofibHMKa

CymMmMa cMeXHbIX YrfioB yrnoB paBHa 180° >

B TpeyronoHUKe cymma yrnoB paBHa 180° >




Moayn. (FEOMETPYS» Ne 9 (3)

| MoBTOpPEHME (3) >

4B = ¢BAL = 23°
£BAL = <LAC = 23° + 23° = 46°
£C=180°—-23°-46° =111°

OTBeT: 111.
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[loBTOpPEHUE

OCHOBAHWUU PaBHbLI

B paBHOOGeapeHHOM TpeyronbHUKe yribl Npu >

nonosfiam

BuccekTpuca - 3To ny4, KOTOPbIN AEeNUT yron >

B TpeyronbHMKe cymma yrnoB paBHa 180° >




Moaynb «TEOMETPUSI» Ne 9 (4)

( C OauH 13 yrnoe napansenorpamma Ha
4 46° bonblue apyroro. Hantu 6onbLnm
A N3 HUX.
/ A+,D=180° nOBTOpeHMe (2) >
Myctb £A=x°, TorgaszD=x°+46°
x+x+46=180
2x=134
o :
\\‘\ X=67

~ 2D =2-67°=134°

OTtBeT: 134.
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[loBTOpEHME

Mapannenorpamm — 3TO YeTbIPEXYIONbHHUK, Y
KOTOPOro NpoOTMBONOJIOXHbIE CTOPOHbI
napannesbHbl.

Ecnu ABe napannenbHble NpAMbIle
nepece4yeHbl TPETbEU, TO CYMMa BHYTPEHHUNX
OAHOCTOPOHHUX YrnoB paBHa 180°

)
>



Moaynb «TEOMETPUA» Ne 9 (5)

q: C Hantn 6onbLimnin yron
C napannenorpamma ABCD.

ﬁosmpel—me
4 (2)

£DCB=ZACD+£ACB=23°+49°=72°
£C+,.B=180°

£B=180°-B=180°-72°=108°

OTBeT: 108.




[loBTOpEHME

rpagycHasi Mepa paBHa CyMMe rpagyCHbIX Mep

Ecnun yron pasaerneH Ha 4acTu, TO ero >
ero yacrtem.

B napannenorpamme cymma cocegHuX yrrnoB
paBHa 180°




Moayns «TEOMETPUSI» Ne 9 (6)

Yrnbl pomGa OTHOCATCA Kak 3:7 .

Hantn oonbLunn yron.
y ﬁoswpel—me
—(2) |

1+ /£2=180°

IlycTh X° - ofHA YacTh, TOrHaZ2=3x°, £1=7x"°
3x+7x=180

10x=180

x=18

Z£1=18°-7=126°

OT1BeT: 126.




[loBTOpEHNE

B pom6e npoTMBONONOXHble CTOPOHbLI
napannenbHbl

Ecnu ABe napannenbHble NpAMbIe
nepece4yeHbl TPETbEeU, TO CyMMa BHYTPEHHUX
OAHOCTOPOHHUX YrnoB paBHa 180°




~ Moayns «TEOMETPUSA» N2 9 (7)

Pa3HOCTb npoTuBoiexawmnx

(Z C  yrnos Tpaneuun pasHa 68°.

Hantm 6°"bm"T%TopeHMe
—(2)

)

C

ZLA+Z/B=180°
£LB=4LC
Ecmn £ A=x°, To £B=x°+68°
x+x+68=180

2x=180-68
X =56

. ZB=56°+68°=124°
OTtBeT: 124.

>




[loBTOpPEHUE

B paBHOGeApeHHOM TpeyrofibHMKe Yribl Npu
OCHOBAHWM pPaBHBbI.

Cymma yrnos, npunexawmx 60KOoBon CTOPOHe
Tpaneuuun paBHa 180°.




Moaynb «TEOMETPWA» Ne10 (1)

BB cos B = SaRFnRAREYN
5 5
[TloBTOpPEHMUE (2
. MoeTopetue (2) |
BC BC 3
cosB=— = = = BC =3
AB AB 5

[Ho reopeme Iudaropa

AC =V 4B _BC? <452 32 4

OtBeT: 4.




TloBTOpEHME

/“ﬂ\
KocuHyc ocTporo yrna npsiMmoyronbHoro
TpeyrosibHMKa paBeH OTHOLLUEHUIO

npuinexauwlero KateétTa K runoTeHy3e

B npssmoyronbHOM TpeyronbHuKe KBagpar
rmnoTeHy3bl paBeH CyMMe KBagpaToB KaTeToB




Moaynb «TEOMETPWA» Ne10 (2)

B tgA = 1_5 Havty AB.
) 8
15
CH A NoBTOpEHME (2) >
toA BC BE—HS Enste:
= = = T I 1
: AC iaunn:

IHo Teopeme Iludaropa

\“89‘9

OTBeT: 17.

24.



TloBTOpEHME

TaHreHc ocTporo yrna npsasMoyrofnbHoOro
TpeyronbHUKa paBeH OTHOLLUEHUID
npoTUBoONexXallero Kateta K npunexaiiemy

B npssmoyronbHOM TpeyronbHuKe KBagpar
rmnoTeHy3bl paBeH CyMMe KBagpaToB KaTeToB




Mogynb «TEOMETPWA» Ne10 (3)

C COSA‘ZQ Hantu AB.
26 [loBTOpEHMUE (3) >
B/ iy d A ssEssEEsaEsaEs
BH=HA, 31. AB=2 AH.
J2 i

COSAZT, = [ ZA=457.
HA=CH=26. =
AB=2 -26=52.

OtBeT: 52.




TloBTOpEHME

BbicoTa B paBHOOeApPEHHOM TPeyronbHUuKe,
npoBeneHHas K OCHOBaHUIO, ABNAETCA U
MeanaHou

B npsAMOyronbLHOM TpeyrosibHuKe cymma
OCTPbIX YrnoB paBHa 90°

Ecnu B TpeyronbHUKe ABa yrna paBHbl, TO
TaKon TpeyrosribHUK paBHOOeApPeHHbIN

.‘



Mogynb « [EOMETPWA» Ne10 (4) ‘
C Haiiti CH.

783

[MloBTOpEHUE (2) >

BZ (. A
H

BH=HA, 3n. AH=V; AB=39+/3
ITo Teopeme ITudaropa B AACH

\@)ﬁ,ﬁ’CH NAC? - AH? =(783)2 —(39V3)2 =117
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TloBTOPEHNE

BbicoTa B paBHOOeApPEHHOM TPeyronbHuKe,
npoBeneHHast K OCHOBaHUIO, ABMAETCA U
MeauaHou

B npamMmoyronbLHOM TpeyroribHMKe KBagpaT
rMnoTeHy3bl paBeH CyMMe KBaapaToB KaTeToB




Mogyns «TEOMETPUSA» Ne10 (5)

C Haiitit AB.
120°
’s [TloBTOpEHUE (3) >
B T A ITposenem Boicoty CH, monyunm ABCH.
H

1
£BCH=60° = £CBH=30" = CH = 253
9 ITo Teopeme Iludaropa B ABCH
..

;'Q

Wf BH =\ BC? _ CH? - \/(25\@)2 —(525@)2 S

\;
-

OtBerT: 37,5.




[oBTOPEHME

BbicoTa B NnpsAMOYronbHOM TpeyronbHuKe,
npoBeaeHHasA K OCHOBaHMUIO ABNAETCH
ouccekTpucom n meagmnaHou

B npssMoyronbHOM TpeyronibHMKe KaTerT,
nexawimm npoTus yrna B 30°, paBeH NONoBUHe
rMNOTEHy3bl

B npamMmoyronbHOM TpeyrofnibHUKe KBagpart
rmnoTeHy3bl paBeH CyMmMe KBaapaToB KaTeToB




Moaynb «FTEOMETPWHA» Ne10 (6)

IT 1 C [aHo: napannenorpamm, BE —
%\ buccektpuca «B, P=10,
Al 3\ E ) AE:ED=1:3.

\ Hantun: AD

£1=+3 Kak HaKpecT Jiexalliye Ipu cekyuier BE
£3=/2 TaKk Kak £1=4£2 no yciosuio = AB=AE

[lycte AE=X, Torma AB=x, ED=3x
P=2:(x+4x) = 2(x+4x) 10

R Gy =

[loBTOpEHME (4) >

X=1
AD=4.1=4

OT1BeT: 4.



TloBTOpEHME

Buccekrtpuca - 3To nyy4, KOTOPbIN AEeNUT yron
nononam

MepumeTp MHOroyronbHuKa — 3To CyMmma AJivH
BCE€X CTOPOH MHOIOyrosibHUKa

Mpn nepeceyeHnn AByX NnapannenbHbIX
NPAMbIX HAKPECT nexaliue yrnbl paBHbI

Ecnu aBa yrna B TpeyrosibHMKe paBHbl, TO >
TPEeyronbHUK - paBHOOeAPEeHHbIN /




Moaynb «TEOMETPWA» Ne10 (7)
B €x\ ABCD - tpaneuusa, AH=51,
2 K

HD=94

Hantu cpeaHo NMHUIO Tpaneuun
Al\gl 94 l D
[NloBTOpEHUE (3) >

[Iposegem CE | AD, monyunm AABH=ACED u
npaMmoyroJibHUK BCEH

=  AH=ED=51, BC=HE=HD-ED=94-51=43,
= AD=AH+HE+ED= 51+94=145
AD + BC 1 145+43 1

MK = = MK
2 2

OTBeT: 94.

94




~ [loBTOPEHME

TpeyrosibHMKa COOTBETCTBEHHO PaBHbI TMNOTEHYy3e
N KaTeTy APYroro TpeyrosibHMKa, TO TPeyrorbHUKK
DaBHbI1
Ecnun oTpe3ok TOUKOM pa3aeneH Ha 4acTu, TO
ero AfiMHa paBHa CyMMe OJIMH ero 4acreun

OCHOBaHWN Tpaneuun /

CpenHsas NMHWA Tpaneuun paBHa Noslycymme \}
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